

# 西山煤电



西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

## 集团公司12月安全办公视频会要求 全力确保后28天安全生产



12月4日,集团公司召开12月份安全办公视频会,总结近期安全生产工作,要求全力落实安全防范措施,确保后28天安全生产形势持续稳定。集

团公司领导王玉宝、郭福忠、徐俊明、王成师、郭文斌、贺志宏、王永信、王雷英、李晓东、戴永禄、于建军和总法律顾问王晶莹出席会议,集团公司副总

经理李健主持会议(见图)。

会上,通风处、地质处、安监局、总调度室、五人局等部门汇报了近期工作情况以及下一阶段工作安排。

集团公司副总经理、安监局局长戴永禄分析当前安全形势,安排下一阶段安全生产工作,要求全力抓好后28天安全生产,精彩结束2017年。他强调,要采取强有力措施,确保岁末年初安全生产;继续抓好安全大检查工作,做到“三个必须高度重视”,即必须高度重视安全管理重点、职工行业规范管理、冬季“三防”工作。

集团公司副董事长、党委副书记、总经理郭福忠指出,今年最后阶段要把安全工作作为一切工作的出发点,各级干部要下现场、到基层,检查隐患,不讲困难;对待隐患,不找借口;处理隐患,不讲价钱;追究责任,不讲情面。各级领导干部务必保持清醒头脑,小心谨慎落实各项安全规章制度。(下转第4版)

集团公司2018年度材料集中招标大会12月4日开幕。

本次会议为期5天,共对西山煤电(集团)有限责任公司、西山煤电股份有限公司及西山晋兴能源有限责任公司煤矿井下用不锈钢管、塑料整芯阻燃输送带、电缆、水泵、轴承、仪表、润滑油等274个分包的矿用材料进行公开招标。集团公司总会计师李晓东出席会议并讲话。

李晓东指出,物资采购是集团公司经营生产的一个重要环节,各级人员要加强对招标采购工作严肃性、重要性的认识,做到程序公开、结果公正,维护好招投标双方的合法权益,使物资采购工作真正实现资源在市场中配置、权力在阳光下进行;要履职尽责,效益为先,确保物资采购质量。各部门在公开招标工作中,要处理好产品质量和价格的关系,综合考虑投标企业的产品质量、价格、技术、服务等因素,为集团公司采购质量合格、价格合理、性价比高的物资,为经营生产提供有力的物资保障;要完善管理,规范运行,确保业务顺利开展。李晓东表示,2018年是集团公司全面推行契约化管理的第一年,也是山西焦煤物资采购电商平台上线运行的第一年,两级集团全面深化改革对物资采购管理工作提出新的要求,我们要进一步完善采购体系,主动接受监督检查,确保物资采购工作在焦煤易购的顺利开展和平稳运行。

据悉,此次招标会将按照“公开、公平、公正和诚实信用”、“同等产品比质量,同等质量比价格,同等价格比服务”的原则进行,共有来自全国各地的435个厂商参加。 ●温洁

### 集团公司召开2018年度材料集中招标大会

## 省纪委监委调研组来集团公司调研

12月4日,省纪委监委调研组来集团公司,就当前“四风”问题隐形变异的特点、表现形式及治理对策和开展国有企业监察工作的途径和办法两个题目进行调研。集团公司党委专职副书记徐俊明接待调研组一行。

徐俊明对集团公司近年来党风廉政建设工作情况、经验做法进行说明。他表示,近年来,企业党政在党风廉政建设和干部教育方面一直处于高压状态,按照省里、省国资委、山西焦煤要求,各项工作落实到位,为企业健康发展提供了有力保障。

集团公司纪委相关负责人就当前

“四风”问题隐形变异的特点、表现形式及治理对策和开展国有企业监察工作的途径和办法两个题目进行汇报。调研组要求集团公司总结好在纠正“四风”方面发现的问题和查处的办法。要提高纪检监察人员素质,不断加强纪检监察部门自身建设;要强化督查和案件查处力度,提高工作质量,发挥好监督执纪问责作用。 ●侯晓燕

## 集团公司召开十二月生产计划会

12月1日,集团公司召开12月生产计划会。集团公司领导李健、于建军出席会议。会议由集团公司副总经理李健主持。

会上,集团公司所属各矿(厂)汇报了11月生产、销售等主要指标预计完成情况,并安排了12月生产计划;总调度室、计划处分别通报了11月生产指标预计完成情况,并安排了12月生产计划;地质处、销售公司通报了11月煤质稽查、煤炭外运等情况。

11月份,集团公司原煤总产量预计完成342.66万吨,比计划超产13.56万吨,完成计划的104.1%,除官地矿、西铭矿、西曲矿外各家都完成了计划。精煤产量预计完成137.44万吨,比计划亏产4.4万吨,完成计划的96.9%,除官地选煤厂、太原选煤厂、吕梁公司、临汾公司外各家均完成任务。掘进总进尺预计完成25383米,比计划超过1553米,完成计划的106.5%,各单位都能完成计划。发电量预计完成12.71亿度,比计划亏发5.6亿度,完成计划的69.5%,除兴能电厂、京唐焦化、以及杜儿坪矿、屯兰矿、西铭矿三个瓦斯发电厂外各单位都能完成计划。

与会集团公司领导指出,要确保年底安全无事故;精心组织,确保生产任务完成;积极协调,确保产销平衡;紧盯节点,确保技改按时推进;抓紧整改,确保矿井质量标准化验收;学习先进,努力做到理念提升、装备提升、管理提升;提早谋划,为明年安全生产做好准备。 ●侯晓燕

## 集团公司岁末强化安全管理出新招

### 提出“十个一律”和严管16种人

为确保后28天安全生产,集团公司在12月4日召开的安全办公视频会上提出“十个一律”要求,并强调重点加强对16种人的管理。

“十个一律”为:1、凡发生一起1人死亡事故的单位,分管副职一律免职,主要领导一律降级。2、矿(厂、公司)领导未按规定带班下井、走动式管理、“双盯守”或者带班下井、走动式管理、“双盯守”弄虚作假、空班空岗、不履行交接班的,一经发现,一律免职。3、凡因管理不到位,发生瓦斯(CO)超限、透水、顶板、运输等等级非伤亡事故的,责任区(科)长一律撤职,分管领导一

律免职。4、凡因管理不到位,发生火灾、爆炸、坍塌、有毒有害气体泄漏等事故的,责任车间主任一律撤职,分管领导一律免职。5、凡严重“三违”人员,一经发现,干部一律撤职,工人一律解除劳动合同。6、凡瓦斯(有毒有害气体)异常或超限、水文地质资料不清的工作面,一律停下来。7、凡存在重大安全隐患,不具备安全生产条件的工作面,一律停下来。8、凡临时工程没有组织措施、技术措施,没有领导跟班指挥作业的,一律停下来。9、凡多队组交叉作业,没有领导跟班指挥协调作业的,一律停下来。10、凡不放心的工作

面一律停下来,凡不放心的人员、队伍,一律停下来住学习班到年底。

16种人指:1、不顾后果的“大胆人”;2、蛮干冒险的“危险人”;3、冒失莽撞的“勇敢人”;4、盲目听从的“糊涂人”;5、吊儿郎当的“马虎人”;6、投机取巧的“大能人”;7、凑凑合合的“懈怠人”;8、委屈满腹的“气氛人”;9、难事缠身的“忧愁人”;10、急于求成的“草率人”;11、心神不定的“心烦人”;12、精神欠佳的“疲惫人”;13、追求利润的“效益人”;14、变换岗位的“改行人”;15、初来乍到的“新工人”;16、力不从心的“老工人”。

●曹建元